

Súd: Okresný súd Žiar nad Hronom  
Spisová značka: 25P/105/2025  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6425201866  
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 01. 2026  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Milan Antal  
ECLI: ECLI:SK:OSZH:2026:6425201866.6

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Žiar nad Hronom v konaní pred sudcom JUDr. Milanom Antalom vo veci starostlivosti súdu o maloleté deti A. B., nar. XX.XX.XXXX a C. B., nar. XX.XX.XXXX, zastúpené kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Banská Štiavnica, pracovisko Žiar nad Hronom, deti rodičov – matka D. E., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. G. H. XXX/XX, XXX XX I., právne zastúpená Mgr. et Mgr. Lívia Šouc Kostová, advokátka so sídlom Pod Donátom 5, 965 01 Žiar nad Hronom a otec J. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom I. XX, XXX XX I., právne zastúpený Advokátska kancelária Dobiš s.r.o., IČO: 36 857 327 so sídlom Námestie Matice slovenskej 6, 965 01 Žiar nad Hronom, o návrhu matky na zmenu úpravu výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom, takto

### rozhodol:

I. Súd s c h v a ľ u j e rodičovskú dohodu v tomto znení:

Maloleté deti A. B., nar. XX.XX.XXXX a C. B., nar. XX.XX.XXXX sa z v e r u j ú do striedavej osobnej starostlivosti oboch rodičov, ktorá bude realizovaná v týždňových intervaloch takto:

Otec J. B., nar. XX.XX.XXXX bude zabezpečovať osobnú starostlivosť o maloleté deti

- každý nepárny kalendárny týždeň v roku, a to od pondelka od 13:30 hod. do nasledujúceho pondelka párneho týždňa do 13:30 hod., pričom otec si maloleté deti prevezme v školskom zariadení, ktoré maloleté deti navštevujú; ak školské zariadenie v daný deň nefunguje, prevezme si otec maloleté deti v mieste bydliska matky a odovzdá maloleté deti matke v mieste svojho bydliska, ak sa rodičia nedohodnú inak. Ak vyučovanie v daný deň končí skôr ako o 13:30 hod., považuje sa osobná starostlivosť rodiča za začatú okamihom skončenia vyučovania,

- počas vianočných sviatkov v nepárny kalendárny rok od 24.12. od 09:00 hod. do 25.12. do 14:00 hod. a v párny kalendárny rok od 31.12. od 09:00 hod. do 01.01. nasledujúceho nepárneho kalendárneho roka do 14:00 hod.,

- počas letných prázdnin každoročne od 01.07. od 09:00 hod. do 15.07. do 18:00 hod. a od 01.08. od 09:00 hod. do 15.08. do 18:00 hod.

C. D. E., nar. XX.XX.XXXX bude zabezpečovať osobnú starostlivosť o maloleté deti:

- každý párny kalendárny týždeň v roku, a to od pondelka od 13:30 hod. do nasledujúceho pondelka nepárneho týždňa do 13:30 hod., pričom matka si maloleté deti prevezme v školskom zariadení, ktoré maloleté deti navštevujú; ak školské zariadenie v daný deň nefunguje, prevezme si matka maloleté deti v mieste bydliska otca a odovzdá maloleté deti otcovi v mieste svojho bydliska, ak sa rodičia nedohodnú inak. Ak vyučovanie v daný deň končí skôr ako o 13:30 hod., považuje sa osobná starostlivosť rodiča za začatú okamihom skončenia vyučovania,

- počas vianočných sviatkov v párny kalendárny rok od 24.12. od 09:00 hod. do 25.12. do 14:00 hod. a v nepárny kalendárny rok od 31.12. od 09:00 hod. do 01.01. nasledujúceho párneho kalendárneho roka do 14:00 hod.,

- počas letných prázdnin každoročne od 15.07. od 18:00 hod. do 31.07. do 18:00 hod. a od 15.08. od 18:00 hod. do 31.08. do 18:00 hod.

Ustanovenia o letných prázdninách a vianočných sviatkoch majú prednosť pred úpravou striedavej osobnej starostlivosti v týždňových intervaloch.

II. Obaja rodičia sú oprávnení a povinní maloleté deti zastupovať a spravovať ich majetok.

III. Počas trvania striedavej osobnej starostlivosti rodičov súd výživné na maloleté deti neurčuje.

IV. Týmto rozhodnutím sa mení v bodoch I. a III. rozsudok Okresného súdu Žiar nad Hronom zo dňa 13.01.2020, č. k. 26P/187/2018-249 vo výroku zverenia maloletých detí matke a úprave styku matky s maloletými deťmi a v bode I. rozsudok Okresného súdu Žiar nad Hronom zo dňa 23.10.2024, č. k. 25P/129/2024-56 vo výroku určenia výživného na maloleté deti.

V. Žiaden z účastníkov konania nemá nárok na náhradu trov konania.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

1. Podľa § 2 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z. z. Civilný mimosporový poriadok (ďalej len „CMP“), na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon neustanovuje inak.

2. Podľa § 221 písm. a) zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok (ďalej len „CSP“), písomné vyhotovenie rozsudku nemusí obsahovať odôvodnenie, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdajú odvolania.

3. S poukazom na vyššie citované zákonné ustanovenia písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie, keďže rozsudok bol vyhlásený na pojednávaní za prítomnosti všetkých účastníkov, resp. ich zástupcov, ktorí sa práva na podanie odvolania proti rozsudku vzdali.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku v súlade s § 368 CSP v spojení s § 2 CMP odvolanie nie je prípustné, nakoľko osoby oprávnené podať odvolanie sa svojho procesného práva výslovne vzdali po vyhlásení rozsudku.

Proti výroku, ktorým bola schválená dohoda rodičov vo veciach starostlivosti o maloletých, rodičia nie sú oprávnení podať odvolanie (§ 122 CMP).

Nakoľko sa účastníci, resp. ich zástupcovia vzdali práva podať odvolanie voči vyhlásenému rozsudku, rozsudok nadobudne právoplatnosť dňom jeho doručenia poslednému z nich.

Ak povinný dobrovoľne nespĺní, čo mu ukladá vykonateľné rozhodnutie, oprávnený môže podať návrh na vykonanie exekúcie podľa zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov.

Ak ide o rozhodnutie, ktorým bola upravená starostlivosť o maloletého, styk s maloletým alebo iná ako peňažná povinnosť vo vzťahu k maloletému alebo o návrat maloletého do cudziny pri neoprávnenom premiestnení alebo zadržaní, môže oprávnený podať návrh na nariadenie výkonu rozhodnutia podľa § 370 a nasl. CMP.